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Nemzeti parasztpárt 
a ejti meg a jelöléseket 
BUCURESTI. A nemzeti paraszt- 

inisz Bért elnöki tanácsa tegnap ülést 
itusz rtott és elfogadta a Madgearu 
igen által megszerkesztett manifesztu, 

ik ot, amelyet valószinüleg csütörtö- 
1bocsátanak a nyilvánosság elé. 

A párt központi bizottsága ma ül 
ze a jelölőlisták végleges össze- 
tása végett. 

ész van a panaszira p at 
BUCURESTI. Az ellenzéki pár- 

lok közös bizottsága megszövegez- 
a panaszfeliratot, amelyet az 

uralkodónak át akarnak nyujtani. 
A közös kihallgatáson a távollevő 
Averescu helyett Negulescu képvi- 

eli a néppártot, Bratianu György 
pártja, továbbá a cuzisták és a 
nemzeti szocialisták nem vesznek 

szt ebben az ellenzéki akcióban. 
panasziroda egyébként napon- 
teste 7-től 8-ig ül össze. 

tzgztgltezeam 

szerkesztőség és kiadóhlivatal: 

iső évfolyam - 5. szám 

Féllg meghiusulmaktekinthetómárakartell 
A magyar párt önálló listával ahan havcha menni 

Ma van a döntő csata a nemzeti paraszínárt és a kisebhsének 
hantelljének ügyében 

Vajda a királynál 
BUCURESTI. 
iszterelnök tegnap kihallgatáson 
lent meg a királynál, aki előtt 
mertette azokat a tárgyalásokat, 
melyeket Párissal és Varsóval 
olytat a kormány az erosz meg- 
emtámadási szerződés ügyében. 

A kormány kommünikét is adott 
ki, amely hangsulyozza, hogy a 
Vajda-kormány folytatja az előző 

nemzeti parasztpárti kormány kül- 
politikáját, amely a Litvinoff-pak- 
nummal adott kifejezést békekész- 

ségének. 
Ezzel kapcsolatban ugy értesül a 
Curentul, hogy Titulescua hosszu 
táviratban informálta a kormányt 
Herriot-tal folytatott lausannei tár- 
gyalásairól. 

7 Herriot kijelentette, hogy 
2- Franciaország további lépéseit 

az orosz kérdésben Románia 
z magatartásától teszi függőv é. 

Lengyelország sem irja alá az 
orosz- lengyel szerződést, ha- 
nem várja, hogy Franciaország 
és Románia megfelelő formu- 

lát találjanak. 
am 

DÉLUTÁN UJRA ÖSSZEÜL 
A LESZERELÉSI KONFERENCIA 

LONDON. A genfi leszerelési ér- 
e tekezlet az uj elnök kifejezett ki- 

vánságára a bizottságot ma délután 
k 5 őrára uj ülésre hivta össze. 

Cluj-Kolozsváaár, Calea Regele Ferdinand 64-66. Telefonszám: 61 

lőfizetési árak: Évente 300 lel télévre 150 lej, negyedévre 78 lel, havonta 25 lej, egy hétre 6 lej 

Csütörtök 
........... 

Cluj-Kolozsvár, 1932 junius 23 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A mai nap- 
pal kezdődik a választási küzdelem 
első döntő csatája. Popovici Mi- 
hály, a nemzeti parasztpárt vezérlő 
bizottsága megbizásából ma dél- 
előtt 

megkezdette az erdélyi kisebb- 
ségi pártokkal a választási 
egyezmények létrehozására vo- 

natkezó tárgyalásokat. 
A Patria épületében levő párt- 

klub ma állandóan zsufolva volt az 
erdélyi román politikusok és vidéki 
tagozati küldöttségek csoportjai- 
val Dr. Hatieganu Emil miniszter, 
az erdélyi választások vezetője tár- 
gyalt a román politikusokkal és 
küldöttségekkel, hogy a délután fél 
4 órakor kezdődő képviselő és sze- 
nátorjelölések javaslatait megbe- 
szélje. 

Ezzel egyidejüleg a klub belső 
termében Popovici Mihály fogadta 
az erdélyi kisebbségi pártok kép- 

. viselőit és egész délelőtt tárgyalá- 
Vajda Sándor mi-! gy 

sokat folytatott velük a választási 

egyezkedések ügyében. A tárgyalá- 
sok eddigi eredményéről munka- 
társunknak a kövelkező legujabb 
eseményeket sikerült megtudnia: 

( 

A németek megegyeznek 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A romániai 

német párt megbizásából ma dél- 
előtt Hans Otto Roth jelent meg a 
szászok küldöttsége élén a nemzeti 
parasztpárt klubjában, ahol Popo- 
vici miniszterrel hosszasan tár- 
gyalt a már megkezdett választási 

egyezmény ügyében. Ez a tárgyalás 
délig befejezést nyert és biztos érte- 
sülésünk szerint eredményre fog 
vezetni. 
A német párttal való megegye- 

A kisebbségek karteilt 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tatarescu 

G. volt liberális miniszter, a Duca- 

párt megbizásából ma este 7 óra- 
kor Kolozsvárra érkezik, hogy az 
óliberálisok kolozsvári klubjában 
meginduló választási kampány irá- 
nyitását megkezdje. Ezen a liberá- 
lis gyülésen kifejti Tatarescu az el- 
lenzéki párt programját, megkez- 
dődik a kolozsmegyei óliberálisok 
jelölőlistájának az összeállitása is. 
Értesülésünk szerint Tatarescu 
érintkezést akar keresni a Magyar 
Párt vezetőségével is abból a 
ból, hogy a két párt választási kar- 

cél- 

Popovici minisztee ma délelőtt 
érintkezést keresett a Magyar Párt 
intézőbizottságával, amelynek ré- 
széről gróf Bethlen György elnök, 
Inczédy-Joksmann Ödön alelnök,. 
dr. Deák Gyula főtitkár és dr. Ja- 
kabffy Elemér képviselték a Ma- 
gyar Pártot. Illetékes helyről nyert 

s 
értesülésünk szerint Popovici mi- 
niszternek a Magyar Párttal a vá- 
lasztási kartellre vonatkozó tárgya- 
lásai még nem nyertek végleges be- 
fejezést, azonban máris az a meg- 
győződés alakult ki. hogy 

a Magyar Párti kartell tárgya- 
lások félig meghiusultaknak 
tekinthetők. Ezt az értesülést 
ugy, a Magyar Párt, mint a 
nemzeti parasztpárt részéről 

megerősithetjük. 
Az Országos Magyar Párt elnök- 

ségének a mai helyzet kialakulása 
után az az álláspontja, hogy 

a Magyar Párt a választásokon 

önálló listával indul harcba,. 
amit nemecsak a pártpolitikai érde- 
keinek, hanem az ország magyar- 
sága, főleg pedig a vidéki tagoza- 
tok köreiben mutatkozó közóhaj- 
nak is a legjobban megfelel. 

zésnek csak jelentéktelen dif- 
ferenciák az akadályai 

amelyek már könnyen kiküszöböl- 
hetők. A nemzeti parasztpárt vég- 
rehajtóbizottsága ma délután dönt 
a német párttal való megegyezésről 
és minden valószinüség szerint 

a német párt lesz az egyedüli 

amely a választások frontján 

a nemzeti parasztpárttal közös 

listán fog harcba indulni. 

akarnak a magyarokkal 
telljét, amennyiben a nemzeti pa- 
rasztpártnak véglegesen meghiusul- 
na a Magyar Párttal való meg- 

egyezése, - létrehozza. 

Mint a legilletékesebb helyről 
értesülünk, Tatarescunak azon- 
ban az erdélyi magyarsággal 
való egyezségi kisériete nem 

fog ecélra vezetni, 
mert a magyarpárti vélemények 

lasztási kartell valóságos politikai 
öngyilkosság lenne az erdélyi ma- 
gyarságra nézve. Ducáék uralma 

szerint az óliberálisokkal való vá- 

dély és az ország tönkrejutásának, 
igy a romániai magyarságnak sem- 
mi érdeke sincs, hogy nagy népsze- 
rüségét a választásokon a liberáli- 

sok lejárt és kárhoztatott politikai 
rendszerével összefüggésbe hozza, 
sőt végzetesen befolyásolja. 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A legujabb 
információk szerint a nemzeti pa- 
rasztpártnak és az egyezkedést ke- 
reső ugynevezett magyar gazdaszö- 
vetségnek választási kartellje sem- 
miféle eredménnyel sem kecsegtet. 

Ünnepélyes nyülésen iktatta h2 
a város az időközi hizottság uj 

hiszhhségi tagjait 
CEUJ- KOLOZSVÁR. Ma délelőtt 

Kolozsvár város rendkivüli közevü- 

lésén ünnepélyes keretek között ik- 
tatták be az időközi bizottság uj 
tagjai közé dr. Kovács András és 
dr. Nagy Ferenc magyárpárti és dr. 
Weisz Jenő zsidópárti kinevezett 
tagokat. 
A diszközg gyülésen, amely nyil- 

vános jellegü volt, igen sokan vet- 

tek részt Koolzsvár számottevő pol- 
gárai közül is. 
Az uj bizottsági tagoktól Popa 

Ádám prefektus vette ki az esküt, 
majd dr. Hatigen Emil miniszter 
intézett hatásos beszédet a város 
uj képviselőihez, akiket arra kért, 
hogy = habár csak rövid időre 
szól is a megbizatásuk - a város 
közérdekü ügyeit legjobb tudásuk 
és lelkiismeretük szerint viseljék 

szivükön és odaadó munkájukkal 
készitsék elő Kolozsvár közigazga- 
tási programját a jövő városi ta- 
nács részére. 

A miniszter beszédére Deleu pol- 
ga mester mondott köszönetet, 
gérve usv a maga, mint az időközi 
Bizottság nevében, hogy tőlük tel- 
hetőleg mindent el fognak követni 
a város nagyfontosságu munkaprog 
ramjának a megvalósitására külö- 
nös gondot fognak forditani Ko- 
lozsvár gazdasági helvyzetének meg- 
javitására és a polgárság sulyos 
adót hemnek megkönnyitésére. 

Penteken délelőtt tartja az uj 
időközi bizottság első teljes ülését, 
amelyen nagyfontosságu városi 
ügyek kerülnek tárovalásra. 
-. 

A FRANCIA JÓVÁTÉTELI TERV 

PÁRIS. Az összes francia lapok 
részletesen tárgyalják a francia jó- 
vátételi tervet. A legtöbb láp érte- 
sülése szrint a fizetési tervezet első 

része egy, esetleg két évre terjed. A 
ugyanis egyik legfőbb oka volt Er- Matin szerint két-három évre.



Manoilescu önállósitotta 
magát 

BUCURESTI. Manoilescu nem 
köt senkivel választási kartellt, ha- 

nem a bukaresti ipar és kereske- 
delmi kamarai szenátormandátum- 

ra jelölteti magát. Hir szerint a li- 
berálisok támogatják Manoilescut, 
aki Tancred Constantinescuval er- 

renézve meg is állapodott, - irja 
a Dreptatea. 

Teljes pusztulás fenye- 
geti a kolozsvári 

sétatorot 
- Dr. Fl. Laurentiu figyelmébe - 
ELUJ-KOLOZSVÁR. Az a jám- 

bor kolozsvári polgár, aki a munka 
fáradalmaitól elgyötörten a séta- 
térre megy pihenni, bosszankodva 
állapitja meg, hogy a sétatér nem 
a régi kedves üdülőhely, csak ár- 
nyéka önmagának. Pár évvel ez- 
előtt, mikor a városházán nem vál- 

tották egymást az interimár bizott- 
ságok, nagyobb rend uralkodott 
még a sétatéren, mint ma. Magyar 
impérium alatt pedig Erdélyszerte 
csodájára jártak, mert egészsége, 
gondozottsága valóságos tündérkert 
benyomását keltette. 
Ma azonban más a helyzet. A sé. 

tatér nemhogy el van hanyagolva, 
de egyenesen el van csufitva a hoz- 
zá nemértő kezek munkája foly- 
tán. Mindent olyan gyalázatosan, 
rendetlenül, olyan rendszertelenül. 
Százados fáit annyi kegyetlenséggel 
vagdosták össze. hogy joggal kel- 
lene azokat az embereket a park- 
gondozástól örök időkre eltiltani. 
A sétatérnek még van egy nya- 

valyája: mindig poros. Reggeltől- 
estig a sétatér mentén futkározó 
autók raja okoz sok kellemetlensé- 
get az üdülnivágyó közönségnek. A 
porfelhők valósággal megszállva 
tartják az egész környéket. Nemré- 
giben még naponta többször öntöz- 
ték a sétatér uttesteit, ma azonban 
senki sem törődik vele. Kolozsvár 
egykor hires sétaterét ma mávr a 
pusztulás veszélye fenyegeti. 
Az ui időközi bizottság elnöke, 
Flaviu Laurentiu dr. programjába 
vette a város szépészeti rendezését 
is. kérjük, kezdje a sétatérrel, há- 
lás lesz érte a város közönsége. 

RáDIÓ 
CSÜTöRTOK, JUNIUS 25. 

BUCURESTI. 1 és 2: Gramofon. o: Di- 
nicu-zenekar. 8.40: Gramofon. 9.20. Szimfónikus hangzersery. 10.15. Áriák. 
BUDAPEST. 11.15. Szalonzenekari hangverseny. 1.10: Nemzetközi vizjelző- 

szolgálat, vizállásjelentés magyarul és németül. 2: Déli harangszó. 2.05. Szmir- noff Szergej „Volga" orosz balalajka 
zenekarának hangversenye. 2.25. Hirek. 
5: Időjelzés, időjárás- és vizállásjelen- 
tés. 4.45: Hirek, élelmiszerárak, piaci 
árak, árfolyamhirek. 6. „Helyes gyer- 
meknevelés'". Borzay Margit előadása. 
6.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 
7: Két elbeszélés, irta és felolvassa Ré- vész Béla. 7.30: A rádió házikvintettjé- 
nek hangversenye. 8.30: A nyári nap- 
forduló régi magyar szépszokásai". Ma- darassy László dr. 9: Nagy Izabella ma- gyar nótákat énekel Magyari Imre és cigányzenekarának kiséretével. 10. A rá- dió külügyi negyedórája. 10.15: Strauss J ános-hangverseny. 11.45. Időjelzés, hi- rek, időjárásjelentéss 12: A Brodway Boys jazz-zenekar hangversenye a felső- 
margitszigeti Tarján-étteremből. 1. Bura Károly és cigányzenekarának hangver- senye. 
BÉCS. 11.50: Brunner-négyes. 2.40. Parasztbecsület - előjáték. 3.10. F ran- cia operarészletek. 5.25: Gyermekóra. 6. Tangverseny. Dalok. 6.50. Eszperantó. 

7: Hangverseny. 9,053.: Naápforduló ün- nep. 11: Bruckner: D-moli mise. A2.20: Rácz Béla és cigán vzenekara a Paátaky- 

tény azonban, 

KONSTANCA. Szerencsétlen ka- 
tonák, kik ki vannak téve minden 
veszélynek, még a kórházakban 
sem találhatják meg a szükséges 
pihenést. Amit bizonyit a konstan- 
cai katonakórház szomoru képe. 
A kórház maga valami omladozó 
rossz épületben van elhelyezve, 
mely egyáltalában nem felel meg 
emberszerető hivatásának. A pavi- 
loen cement táblákkal vannak le- 
palolva, ezért a kórházban állan- 
dóan nagy hideg van, amit még az 

káig. nemhogy a beteg test birná. 
Nem lehet tudni milyen okból, 

de még télen sem igen fütenek a 
helyiségekben, hogy mi lesz a fá- 
val, azt senki sem tudjal? 
Mindezekhez hozzájárul a gyógy- 

szerek teljes hiánya. Nem a kezelő- 
orvosok, vagy az ápoló személyzet 
hibásak ebben, de hogy hiba van 
valahol, az kétségtelen. 
Ha a beteg katonáknak orvos- 
ságra van szükségük, akkor ők 
kell, hogy megvegyék, a kór- 
ház gyógyszert nem ad azon 

BUDAPEST. A budapesti Kuria 
előtt rendkivül érdekes biztositási 
ügy fejeződött be. A perben özv. 
Löw Vilmosné, egy budapesti ék- 
szerész özvegye állott szemben a 
Duna Biztositó részvénytársasággal 
és keresetében 1500 dollár megfize- 
tését követelte 

Pár év előtt nagy feltünést kel- 
tett LöÖw Vilmos ékszerész öngyil- 
kossága. A jómódunak hitt, általá- 
nos becsülésnek örvendő ember 
egy délután, miután mindenkit el- 
távolitott hazulról, felment annak 
a háznak a legfelső emeletére, 
amelyben lakott és a korláton át az 
udvarra vetette magát. A szeren- 
csétlen ember összetört tagokkal 
holtan terült el az udvar köve- 
zetén. 

Családja, amely tudott arról, 
hogy az ékszerészt anyagi gondok 
kinozzák, megdöbbenéssel értesült 
a szerencsétlenségről. Meglepetésü. 
ket még fokozta az a körülmény is, 
hogy Löw után nem maradt bucsu- 
levél, hanem az ebédlő asztalán 
csupán egy lezárt boritékot talál- 
tak. amelyben egy biztositási köt- 
vény, valamint több nyugta volt el- 
helyezve. Csak napokkal a halál- 
eset után oldódott meg a rejtély. 
Kiderült, hogy Löw négy évvel ez- 
előtt a Duna Biztositónál életbizto- 
sitást kötött, amelynek diját azon- 
ban anyagi zavarai miatt nem fi- 
zette rendesen. emiatt a biztositás 
el is vesztette hatályát. 
A kétségbeesett ember, aki ugy- 

látszik már hosszabb ideje foglal- 
kozott öngvilkossági gondolatok- 
kal, nem feledkezett meg családjá- 
ról és ezért közvetlenül öngyilkas- 
sága előtt, ugyanaznap délelőtt 
megjelent a biztositó intézet hivata- 
los helyiségében, itt közölte, hogy a 
régi biztositását, amelynek már ér- 
vényessége megszünt, ujból életbe 
akarja léptetni és ebből a célból 
hajlandónak mutatkozott arra, 
hogy az elmaradt dijakat egyszer- 
re kifizesse. Hogy hogyan szerezte 
ehhez a pénzt, azt senki sem tudja, 

hogy az intézetnél 
megmondták Löwnek, mennyi a 
tartozása, mire az ékszerész egy- 
szerre kiegyenlitette az egész össze- 
get és a pénzről nemcsak nyugtát 
kért hanem együttal ragaszkodott féle vendéglőből. 

egészséges szervezet sem bir so- 

akhoz is, hogy irást kapjon arról, 

emséges atapotok 
egyszerü oknál fogva, hogy a 
miniszter sem ad pénzt. 

Valóban a miniszter urnak tudnia 
kellene azt, hogy gyógyszerre van 
szüksége a betegnek, pénzt kellene 
adnia, ha pedig ad, akkor nézzen 
utána, mire forditják azt. 
Bármi is legyen az ügy mögött, 

ezt a helyzetet gyorsan és feltétle- 
nül meg kell szüntetni. A betegek 
élelmezése is hiányos, pedig az tu- 
dott dolog. hogy a beteg ésszerü 
táplálása a legjobb orvosság. Ez- 
zel szemben fizet a kórház egy gép- 
mesternek hatalmas összegeket, 
holott a gépek már 2 éve nem mü- 
ködnek - miből fizet? - valószi- 
nü az élelemre kiutalt pénzből. 

A „Calendarul nagy cikkben 
foglalkozik ezekkel az anomáliák- 
kal s felhivja a hadügyminiszter 
figyelmét, hogy haladékialanul in- 
ditsa meg a vizsgálatot ebben a 
szomoru ügyben és tegyen meg 
mindent arra, hogy ez a mostoha 
és nyomoruságos állapot, melyben 
a kórház jelenleg van, megszünjék. 

Kifizette a biztositási össze- 

get azután öngyilkos fett 
hogy a biztositási szerződés érvé- 
nye tovább folyik. 
Ez a déli órákban volt, néhány 

órával később pedig Löw, miután 
gondoskodott arról, hogy a kötvény 
és a fizetést igazoló nyugta özve- 
gye kezébe kerüljön, szörnyü elha- 
tározással leugrott az emeletről 

Halála után pereskedés kezdő- 
dött az özvegy és a biztositó inté- 
zet között, amely váltakozó szeren- 
csével folyt. Az intézet azzal az in- 
dokolással, hogy Löw a kötvény 
meghosszabbitásánál rosszhisze- 
müen járt el, megtévesztést köve- 
tett el és megtagadta a fizetést. 
A budapesti biróságok más állás- 

pontra helyezkedtek és az özvegy- 
nek a biztositási összeget megitél- 
ték. Az itélet indokolása szrint a 
megszünt biztositás életbelépése 
nem uj szerződés, hanem a réginek 
a folytatása. A Kuria nem is vizs- 
gálta azt a kérdést, tudta-e, Löw 
délelőtt, hogy öngyilkos lesz, ha- 
nem a követelést megitélte azért, 
mert a hátralékos dijak elfoga- 
dásával a biztositó minden kocká- 
zatot magára vállalt és igy az őz- 
vegy joggal követelheti a megálla- 
pitott biztositási összeget. 

e... 

ÜÖsszevesztek a vitában 
tehát nem épülhetet fel 
a szamosujvári ortodox 

templom 
GHERLA. Szamosujváron teg- 

nap a városi tanács a gör kel. ro- 
mán eklézsia kérését tárgyalta, 
melyben a Korbuly-féle házat kér- 
ték a várostól templom felépitésé- 
nek céljára. A görög katholikus és 
görög keleti papok ellentétes vitá- 
kat provokáltak s a heves összecsa- 
pások és kirohanások következté- 
ben, amely a két román felekezet 
tagjai között viharos jelenetekké 
fajult, a tanács az ügy végleges el- 
intézését elhalasztottai 
g 

MINISZTERTANÁCS BUDA- 
PESTEN 

BUDAPEST. A magyar kormány. 
tagjái tegnap este minisztertanács- 
ra gyültek össze A folyó ügyek 
során tárgyalták a kiadandó uj ter- 
mésrendeletet. 

adási szövetkezete csak pálinka. 

EMELKEDTEK A GABONAÁR 
BUCURESTI. A bukaresti tő 

dén tegnap az árfolyamok lanyhá 
voltak, tekintettel a három nap 
tőzsdei szünetre, ugyhogy teljes ü, 
lettelenség volt a piacon. A la 
sannei konferencia nyomán táma« 
optimizmus egyedül a gabonatőz 
dén jutott kifejezésre, ahol az áral 
átlag 500 lejjel emelkedtek. 

SZIGORUAN ELLENŐRZIK 
A DEVIZARENDELETET 

BUCURESTI. A Banca Nationak 
felhivást intézett az exportőrökhö, 
tartsák be a devizarendelet előirá 
sait, mert szigoru ellenőrzésne 
fogják őket alávetni. 

Megkezdi müködését a szeszmo 
nopol. A szeszmonopol a napokban 
állitja fel Kolozsvárt a lerakatát sa. 
ját helyiségében a Ferenc József-ul 
82. szám alatt, ahol már folynak 
a berendezkedés munkálatai. A le 
rakat csak nagykereskedők szá- 
mára fog müködni. A termelők el. 

szeszt hoz forgalomba. A likör és 
rumgyárak szükségleteiket a gyá- 
raktól fogják beszerezni és azt is a 
monopol előzetes jóváhagyása alap. 
ján és csak pálinkának való szeszt 
kapnak a raktáraktól. Oló: 

SZINHÁZ 
metom 

Kolozsvári ujságirónak adták a 
ruténföldi szintársulat koncesszió- 
ját. Kassáról jelentik: Ma döntött 
az ungvári órszágos hivatal a ru- 
ténföldi állandó magyar szintársu- 
lat koncessziójának odaitélése dol- 
gában. Az országos hivatal a kon- 
cessziót három esztendőre TJuhász 
Árpád hirlápirónak. a Kassai Ujság 
szerkesztőjének itélte oda. Juhász 
Arpádot Kolozsváron is sokan is 
merik, évekig volt itteni lapoknak 
munkatársa. Az állandó magyar 
szinház társulata erre az időre fel- 
váltva játszik Ungváron. Munká- 
cson és Beregszászon. 

Indig Otó uj darabja. Indig Ottó 
a Torockói menyasszony sikeres 
szerzője. befejezte uj darabját, 
amelv báromfelvonásos komédia. 
A darab cime A magas iskola. A 
Vigszinház mutatja be. 

. * Agyonütötték a molnárt 
DÉS. Retteg községben az elmult 

napokban sokat esőzött és egy mé- 
lyebben fekvő helyen a viz össze- 
folyt és tavat alkotva meggyült. 
Egy Osztreicher nevü molnár sán- 
cot ásott, hogy ne öntse el a viz a 
malmot, amikor odament hozzá 
szomszédja és rászólt, hogy hagy- 
ja abba az ásást, mert ha a sánc el- 
készül, akkor az ő házát lepi a viz. 
Ebből szóváltás lett, mire Osztrei- 
cher méregbe jött és két alapos po- 
fot huzott le ellenfelének. A sértett 
hazament és testvérével felfegyver- 
kezve siettek vissza. Az egyiknél 
egy fejsze, a másiknál egy ásó és 
igy álottak Osztreicher elé, aki még 
mindig a sáncot ásta. Erre az egyik 
az ásóval ugy fejbe ütötte, hogy a 
molnár eszméletlenül terült el a 
földön. Beszálitották a kórházba, 
ahol megoperálták, de a mütét nem 
sikerült és Osztreicher még ott a 
kórházteremben örök álomra ! 
hunyta le szemeit. A két féstvért a 
csendőrség letartóztatta és átadta 
az ügyészségnek.
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Junius 23. csütörtök. Róm. kath. 
ptár Zoltán, Görög. Agripina, Prot. 
trul, Izralita. 19. Szívan. 

Jóestét! 
tt a hőhullám. Az ember majd elol- 

IK 

T az uccán. A pénz is eloload a zse- 

tonakbankben. 

ökhó z a nagy hőség kedvezni fog a oá- 
lőirá tásoknak. A szavazók könnyen kiiz- 

ésnek ják majd a poksokat. 

opovici Mihály a pálasztási egyezsé- 
nyélbeütése végett tegnap Kolozs- 

ra érkezett. A nemzeti parasztpárti 

b estélyén nagyon jókedvü oolt s te- 

ettel a megkötendő kartellekre, ezt 

ótát huzatla: 

szmo 
kba 
át sa. 
ef-ul 

lynak Kisebbségek száz icce bort 

A le S szász paktumot ide az asztalra! 
szá- 

5k el 
inka 
Ör és 

gyá- 
is a 

alaáp. 
zeszt 

olozsváron még egy uj párt alakult: 
Nemdolgozók Blokkja" Az uj párt 
asan dolgozik programja megbvalósi- 

ért. Jelszapa: Aki nem dolgozik, az 

gyék. 

. 

Időjárás. A budapesti meteo- 
lógiai intézet jelentése szerint to- 

bra is változóan felhős, zivata- 
a hajló idő várható, némi hő- 

ikedésekke.:: 

Inspekciós gyógyszertárak. 

ró, Főtér; Apostol, C. Reg. 
Demeter, C. Motilor; Pa- 

Érettségi bizottságok. A ko- 
vári Baritiu liceumban tartan- 
érettségi vizsgálatok bizottsága: 
ök: dr. Lápedatu Alexandru 

etemei tanár. Tagok: lon Chi- 
u, Gherbiceanu, Stan Virginia, 

rebencia és Ameta. A Principesa 
na-ban tartandó érettségi vizs- 
elnöke dr. Drágan, tagjai Gh. 

ay, Damian Stefan, Hulea, El. 
nitru és M. Serban. 

Nem kell busulni, ujabb ren- 
érkezett a kifizetésekre. Bu- 
tből jelentik: A vénzügyi ellen 
tegnap értekezletet tartottak 
zügyminisztériumban a nyug- 
és illetmények folyósitásáról. 

elelő körrendeleteket küldtek 

nal a pénzügyi adminisztráto- 
hak a kifizetések sima lebonyo- 
a véget. 
Magyar versenyző nyerte a 
si nemzetközi hegedüversenyt. 
Décsi nemzetközi hegedüversenyt 
1000 schillinges első dijat és a 
jánlótt mesterhegedüt Szénássy 
oly magyar hegedümüvész 
rte. ! 

A tékozló fiu. P. Sándor még 
k 13 éves és máris 1700 lejt lo- 
apjától. A pénzzel pedig meg- 

tött a barátjaihoz, hogy a leg- 

ák a 

zió- 
ntött 

ru- 

ársu- 

dol- 

kon- 

hász 

, 

zelebbi korcsmában fenekére 
en a lopott pénznek. Az 1700 

hamar elfogyott, utána pedig 
álni kezdett a fiu. Végre sike- 
apjának a rendőrség emberei- 
lfogatni és átadták a kisko- 
ügyészségének. Három hete 

nt a lopás és mára tüzték ki 
rgyalást, melyen az apa kéré- 
a kiskoruak birósága felmen- 
a megtévedt gyermeket. Az 
edig örült, hogy hazavihette p 

bzló kis fiát. 

éjjlei lokálokban 
kénytelen dolgozni 

Mindenki emlékszik még a new-/ 
yorki alvilág félelmes nevü egyed- 
uralkodójára, Jack Diamontra, ki- 
nek hatalma még az Al Caponeét 

is tulszárnyalta. Az alvilág királyá- 
nak volt egy törvényes felesége, 
Kiky, de emellett volt egy csillo- 

sgóan szép szeretője is, Marion Ro- 
berts. A két nő az alvilágban fér- 
jük mellett királynői szerepet ját- 
szott. A feleség nem gyülölte a sze- 
retőt s viszont, a szerető sem a fe- 
leséget, mindketten örültek annak, 
hogy a félelmetes nevü banditave- 
zért magukénak vallhatják. 
Mindkét nő gyönyörü szép, pár- 

jukat ritkitották. Azonban a sors 
kereke fordul - s a banditakirály 

elvérzett a Brodway-n. 
Vele együtt természetesen a király- 
nők is zuhantak, mert férjük ha- 

.. 

Itt nyugszálc 

Az uj temetőben van egy sir- 
kert, benne egy sirkő, azon pe- 
dig a következő felirat: 
ltt nyugszik P. Sándor nyu- 

galmazott tüzoltó törzsörpa- 
rancsnok. Meghalt 19... Béke 
poraira. 
És a temetőlátogatók a sirkőre 

helyezett fénykép után megálla- 
pithatják, hogy az öreg Sándor 
bácsi ügyes, szép ember lehetett. 
Isten nyugtassa. Jaj, 

mennyi tüzet láthatott a lelkem, 
- állapitják meg a vénasszo- 
nyok. - De jó fehérnép lehetett; 
a felesége, mert szép virágokat 
hord ki naponta férje sirjára. 
A dologban pedig az a legérde- 

kesebb, hogy nem mind szent- 
igaz, ami arra a sirkőre irva van, 
még akkor sem, ha olyan akku- 
rátos betükkel is véste rá a kő- 
faragó. A halott ugyanis még 
nem halott, hanem él s ahogy 
idejéből kitelik, azonnal meglá- 
togatja a saját sirját és virágo- 
kat is tesz rá és mosolyogva hall- 
gatja bajusza mögül a feléje 
ömlő dicséreteket. Néha, amikor 
kedve szottyan, még maga is el- 
cseppenti megmaradt könnyeit 
egy-egy érzelmesebb szánakozás 
nyilvánitására. 
Máskülönben a halott köszöni 

szépen, jól érzi magát és magán- 
szorgalomból naponta vagdalja a 
sétatéri haláfák elszáradt ágait. 
- Konzervatóriumi hangver- 

seny. A Kolozsvári Magyar Zene- 
konzervatórium junius 24-én, pén- 
teken este fél 9 órai kezdettel a 
róm. kath. főgimnázium disztermé- 
ben tanévvégi vizsgálati hangver- 
senyt tart. Belépőjegy nincsen, mü- 
sor megváltása kötelező. 

lála után - a fényhez és pompá- 
hoz szokott nőknek, - a megélhe- 
tés után kellett nézniök. Mit tehet- 
tek egyebet, testüket bocsátották 
áruba. Beálltak egy alvilág által jól 
ismert éjjeli lokálokba, ahol a ki- 
kiáltó ugy hirdeti, hogy fényes mü- 
sor keretében 
Jack Diamond felesége, pikáns 
és erotikus eseteket mond el az 
alvilág hires királyának életé- 

ből. : 
És a hangzatos reklám vonzza a 
közönséget. A királynők szép teste 
pedig megvonaglik az epigonok 
ölelésétől. Nincsenek ugyan meg- 
elégedve az élettel, de hát ha még 
a koronás királynők is számüze- 
tésben élnek, akkor miért kimélné 
meg a sors éppen őket, a koroná- 

Mindenkinek tudnia kell, hogy 

fest, tisztit, a legjobban 
és legolcsóbban! 

zatlanokat. 
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- Törvényszéki tárgyalás nagy 
viharokkal és botrányokkal. A bün- 
tetőtörvényszék most tárgyalta azt 
a rágalmazási és becsületsértési 
pert, amelyet még Buday Dezső, az 
Ebredő Magyarok Egyesületének 
nemrég elhunyt volt 
tott dr. Szemere Béla, a jelenlegi 
elnök, Zsabka Kálmán és Kopeczky 
József mérnök ellen. A per azért 
indult meg, mert a vádlottak sulyo- 
san sértő kijelentéseket használtak 
Budayval szemben és Zsabka azt 

Kolozsvár, Piata Uni 
Telefonszám: 885. 

mondta, hogy Buday nem párbaj- 
képes, mert a sértésekért konkrét 

esetekben nem vett elégtételt. A 
tárgyalás a legnagyobb izgalmak 
között folyt le, a vádlottak és vé- 
dőjük vitéz dr. Vargha Béla, több- 
ször hevesen összecsaptak Buday 
özvegyének ügyvédjével, dr. Kiszely 
Istvánnal. A legsulyosabb sértések 
hangzottak el a főtárgyaláson, de 
még élesebb összecsapás játszódott 
le a folyosón, amikor a biróság az 
itélet felett tanácskozott. A törvény 
szék itéletében mind a három vád- 
lottat felmentette a vád alól azzal, 
hogy a valódiság bizonyitása sike- 
rült. Kopeczky az itélet kihirdetése 
után megismételte sértéseit és kije- 
lentette, hogy az ügyvéd „aljas, ri- 

: pők, csirkefogó, akit ki kellene po- 
fozni a tisztességes emberek sorá- 
ból." Kiszely semmiségi panaszt 
jelentett be az itélet ellen a Táb- 
lához. 

- Gyermekgyilkos anya. A bé- 
késcsabai rendőrkapitányság rá- 
dión értesitette a budapesti főka- 
pitányságot, hogy junius 17-én Ben 
kics Ilona 21 éves napszámosnő 
meggyilkolta öthónapos József ne- 
vü kisgyermekét és megszökött. A 

elnöke indi- 

- Szerencsés vádlott. Tegnap 
tárgyalta a kolozsvári Tábla Heres 
Nastazie bünperét, akit lopásért a 
törvényszék tizenöt napi elzárásra 

itélt. A Tábla a mai tárgyaláson a 
vádlott büntetését leszállitotta há- 
rom napra. A vádlott az itéletbe be- 
lenyugodott. 

- Egy urinő meghurcolása. A 
mult hét elején a bécsi rendőrség 
őrizetbe vette néhai Schmedes Pál 
kamaraénekes özvegyét, aki ellen 
egy szálloda és több kereskedő hi- 
telezési csalásért feljelentést tett. 
Időközben jelentkeztek a kárval- 
lottaknál az elhunyt kamaraénekes 
régi barátai. Dániából is több le- 
vél érkezett, amelyben az asszony 
rokonai vállalkoztak a kár megté- 
ritésére, egyuttal jelentékeny össze- 
get is küldtek, hogy a szerencsétlen 
özvegy. aki négy éven át önfeláldo- 
zóan ápolta halálos beteg férjét s 
minden vagyonát ráköltötte, kisza- 
badulása után ne szenvedjen insé- 
get. A rendőrség szabadlábra he- 
lyezte Schmedesnét, aki visszatért 
Dániába. 

- Öngyilkos lett a halottkém. 
Vokov István 58 éves magyaregre- 
gyi halottkém felakasztotta magát 
és meghalt. Bucsulevelet hagyott 
hátra, amelyben azt irja, hogy az 
elmult héten egy törvényszéki bon- 
colásnál volt jelen és a boncolás 
után ő takaritotta ki a hullaházat, 

közben lába megsérült, másnapra 
dagadni kezdett és megkékült. 
Tudtam, hogy hullamérgezést kap- 
tam, irja levelében hogy 
menthetetlen vagyok és ezért do- 
bom el magamtól az életet. 

riási tüz pusztitott Tokió- 
ban. Tokióban tegnap délelőtt nagy 
tüz pusztitott. A lángok egész ucca- 
sorokat pusztitottak el a tüzoltók 
csak megfeszitett munka után tud- 
tak gátat vetni a tüz terjedésének. 
Nem kevesebb. mint 70 épület 
hamvadt el. A rendőrség véleménye 
szerint az óriási tüzet bünös kezek 

idézték elő. A gyujtogatók eddig 
még nem kerültek kézre. 

- Egy lázas beteg rémtette. A 
stájerországi Leibnitzben a községi 
orvos injekciót adott Müller Nán- 
dor munkásnak, aki tüdőgyulladás- 
baán megbetegedett. A lázas beteg 
erre nekiugrott az orvosnak és foj- 
togatni kezdte, ugyhogy alig tudott 
kimenekülni a házból. Mig a szom- 
szédokat segitségül hivta, hogy 
hogy megfékezhesse a lázában dü- 
höngő beteget, addig a szerencsét- 
len munkás felgyujtotta ágyát és 
a ház is lángba borult tőle. A köz- 
ségbeli tüzoltók kimentették az égő 

szobából a tüdőgyulladásos be- 
teget. 

- A közös szerelem átka. A 
husvéti ünnepeken esténként Sza- 
bó Endre és Máté József a Zöldfa 
vendéglőben iddogáltak együtt, mi- 
közben közös szerelmükről ábrán- 
doztak. A méla ábrándozás azon- 
ban hamarosan veszekedéssé fa- 
jult, majd a tizennyolc éves Máté 
József barátja hátába döfte bics- 
káját. Azonnal elszállitották a 
a mentők a megkéselt legényt, mig 
brutális barátja ellen meginditot- 
ták az eljárást. Három hét mulva 
gyógyult fel Szabó Endre és akkor 

beperelte barátját. Ma délelőttre 
volt kitüzve a tárgyalás, amelyen 
a vádlott nem jelent meg. A felpe- 
res kihallgatása után a járásbiró- 

gyermekgyilkos anyát keresi a ság a tárgyalást julius tizenharma- rendőrség. dikára halasztotta el. 
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kérdésére.. 

TILEA SZERVEZ 

SIBIU. Tilea miniszter választási 

köruton van. A miniszter ma Sze- 
Bbenben van, ahonnan tovább uta- 

zik Erdély többi városaiba. 

RENDŐRGÁZOLÓ AUTÓ KO- 

LOZSV. ÁRT 

CLU KOLOZSV ÁR Az éjezaka 

a K. 445-ös számu taxi elütötte a 

Hintz patika sarkán álló Kolozsvá- 

ri Mihály nevü szolgálatos rendőrt. 
Az autót Kozma Márton vezette és 

a szerencsétlenség oka valószinü- 
leg kormánytörés volt. A megsérült 
rendőrt a mentők bekötözték és la- 
kására szállitották. A rendőrség 

meéginditotta a soffőr ellen a vizs- 

gálatot. 
... 

VALUTASIBOLÓ DETEKTIVEK 

BUDAPEST. A valutaüzérkedé- 

sek sötét dzsungeljéből való ez az 

alábbi história. Berger Lajos keres- 

kedősegéd a Rombach: uccában fi- 

gyelmeztette Stadler József állam- 

rendőrségi detektivet és Gál Árpád 

dijnokot, hogy az előttük haladó 

Friedmann, valutákkal üzérkedik. 

A két rendőrtisztviselő, aki akkor 

különben is valuta-razzián volt, ezt 

tudomásul vette, Gál rögtön kiku- 

tatta Friedmann zsebeit és 480 dol- 

lárt talált nála. Bár akkor nem vol- 

tak szolgálatban, mégis Fried- 

mannt elő akarták állitani. Ez kö- 
hogy bántsák, inkább 

veszni hagyja a 480 dollárt. Ez ha- 

tott, a két rendőrségi férfiu elbo- 
csátotta és a 480 dolláron osztoz- 
kodott. Alberti Pál detektiv áz ese- 
tet megtudta és megfelelő jutalom 
ellenében vállalkozott a dollárok 
visszaszerzésére. Friedmann vissza 
is kapott 80 dollárt és 800 pengőt. 
A főkapitányság tudomást szerzett 
az ügyről, mire a detektiveket 

nyörgött, 

FErledmannal együtt letartóztátták 

és valamennyi ellen fizetési eszkö- 
zökkel való visszaélés büntette 
miatt megindult az eljárás. A két 
rendőrtisztviselő ellen zsarolásért 
is megindult a vizsgálat. Az egyik 
detektiv, Stadler, a fogházban ön- 
gyilkosságot követett el. 

emeaga 

MEGINDULT AZ ÉPITKEZÉS, DE 

AZ ÉPITŐANYAG ARA ELVISEL- 

HETETLEN 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az általá- 

nos krizis ellenére is ugy 

hogy az épitkezési kedv végre fel- 

élénkül. Legalább erre vall az a kö- 

rülmény, hogy Kolozsvárt több 
földszintes és emeletes ház épitésé- 
re kértek engedélyt az utóbbi na- 

pokban. A városi mérnöki hivatal 

főnöke kijelentette, hogy sok kér- 
vényt nyujtottak be állandóan, 
amelyben kérik a házépitési enge- 
délyt. A megindult épitkezési haj- 
landóság visszavezethető valószinü- 
leg a bankokban megingott bizalom 

Az utóbbi idők tömeges 
bankbukása arra a meggyőződésre 
birta a polgárokat, hogy jobb, ha 
pénzüket ingatlanba, házba fekte- 
tik és vagyonukat igy biztositják. 

Az épitkezési kedv kifejlődésé- 

nek nagy akadálya, hogy orszá- 
gunkban az épitőanyag ára tulma- 

gas, különösen a tégla és a cement, 

ami 300 százalékk al drágább, mint 
külföldön. Az épitőanyag-kereske- 
dők kapzsisága nem ismer határt 
és senki sincs, aki ellenük fel- 
lépjen. 

látszik, 

Jósstét 

Halzsrári rl [ tanmunia vaii s 

BUCURESTI. A sziguranca teg- 
nap desifrirozta a tommunista 

szervezet vezelőinél talált iratokat, 

amelyek számos kompromitltáló 

adatot nyujtottak több erdélyi 

kommunista ellen is. Ennek alap- 

ján letartóztatások történtek Ko- 

lozsváron, Nagyváradon, Temesvá- 
ron, Aradon, Brassóbaán és Maros- 
vasárhelyen, A vizsgálat tovább fo- 

lat érdekében Bukarestbe szál 
litják. ; 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A rendőr- 

ség politikai osztálya a mai napig 
8 egyént tartóztatott le. Kihallga- 
tásuk során kiderült, hogy a most 
letartóztatott onniti ták vezető: 
je Bauer Mav, „Energia" 
esztergályos volt, aki azonban mi- 
előtt a rendőrség lefoghatta volna, 

eltünt, de a rögtön bellditott rend- 
őrségi körözés alapján a szászrége- 
ni rendőrségnek már is sikerült el- 
fognia. 
Ez a szerv szoros összeköttetés 

ben állott hasonló külföldi szerve- 
zetekkel, azok utasitásai fszerint te- 
vékenykedett. 
Ez a szerv eddig még) nem szere- 

pelt a nyilvánosság előtt. Szellemi 
irányitója az elfogott Bauer Max- 
on kivül egy kolozsvári intellektuel 
volt, akinek a letartóztatása szintén 

várható. Ez a szerv május 1-én vet- 
te át az irányitó szerepet, a május 
1-e utáni mozgalmakban pedig 
már tekintélyes részt vettek. Ők 
bocsátották ki a kéziratokat, a 

röpcédulákat, brosurákat és a leg- 

nagyobb eréllyel dolgoztak. 
A közeli órákban és napokban 

ujabb letartóztatások várhatók. 
BAIA-MARE. A nagybányai és 

felsőbányai munkásság körében tö- 
meges letartóztatásokat hajtott 
végre az ottani rendőrség. Őrizetbe 
vették többek között dr. Gottlieb 
Kálmán fogorvost is, Kádár Géza 
festőmüvészt és nejét, Weisz Fe- 
renc főtisztviselőt és két munkást. 
Dr. Gottlieb a haladás hivének 
vallja magát azért vagyok elő- 
fizetője a „Korunk" cimű lapnak, 

amit a rendőrség a lakásomon ta- 
lált. Azonban tagadja, hogy bár- 
milyen irányu propagandákban 
részt vett volna. Többen vannak a 

letartóztatottak között alyanok, 

kik a közelmultban egy eszperantó 
tanfolyamon vettek részt, melyet 
annak idején kivétel nélkül letar- 
tóztatott a nagybányai rendőrség. 
Most a közeledő választások miatt 
ujból őrizetbe vették őket. 
SZATMÁR. A szatmári rendőrség 

is bevezette a nyomozást a kommu- 
nisták és 

CSIKÁGÓ. Gordon Benjamin, 
akit gyilkosságért tarlórtattak le s 
halálra is itéltek, már 7 hónapja 
várja a Sing- Sing fogház egyik cel- 
lájában, hog gy mikor viszik a vil- 
lanyszékbe. Az itélet végrehajtását 
azonban a hatóság mindezideig el- 
halasztotta, mivel a gyilkos már 
több borzalmasabbnál-borzalma- 
sabb bünügvben tett tanuvallomást 

l melynek alapján a rendőrség sike- 

A letartóztatottakat a vizsgá- 

A tábla ís kommunista. 

kommunistagyanusak 
..... 

Hét hónapja a halál kamrájában 

ayaga a miii it telatk E ey fogarvat 

őr izetbevételére, melynek er edmé- 

nyeképpen egy váradi Andor nevü 
egyén lakásán tartottak házkuta- 
tást. Váradi szerint a nyomozó de- 
tektiv kommunista röpiratot akart 
becsempészni lakására, mire Vá- 
radi a detektivet többször megütöt- 
te. A rendőrség több kommunista 
gyanus embert vett őrizetbe. 

pert tárgyalt 
LUI- KOZOZSVÁR. A kolozsvá- 
itélőtá ma ujból nagystilü 

koumunista ügyet tárgyalt. A vád- 

lottak padján Dascal Jenő, Semec 
Bohuslav, Hellmann Zoltán és Pus- 

kás Julianna ültek, akiket állam- 

ellenes izgatás cimén a törvényszék 

elitélt. Az ügy ott kezdődik, ami- 
kor a rendőrség körülbelül ezelőtt 
egy évvel kommunista manifesztu- 
mokat talált a nevezett vádlottak- 

nál és a négy vádlottat a röpcédu- 
lák előállitásának és terjesztésének 
gyanuja alatt rögtön le is tartóz- 

tatta. A röpcédula hivatkozik a nép 
mai nyomoruságára, támadja a ka- 
pitalista rendszert és egy felhivást 

intéz a katonasághoz, amelyhben 

felszólitja őket, hogy fegyvereiket 
ne a proletárok, hanem a kapita 

listák ellen forditsák. Dascalt há- 

rom évre, Samecet, Hellmannt és 

Puskást 2 és fél évre itélték. A 
Tábla mai tárgyalásán a vádlotta- 
kat dr. Caba Vasile és dr. Giurgiu 
János védték. Dr. Caba védőbeszé- 
dében kifejtette, hogy a rendőrség 
által felvett nyilatkozatok érvény- 

telenek,. 
erőszak hatása alatt ismerte el az 
ellenük emelt vádat. Támadja a 
szigurancát éstiltakozik az ügyész- 
ség azon eljárása ellen, hogy az 
ügy jól lehet még folyamatban van, 

több mint egy a vádlottak mégis 
éve sinylődnek az ügyészség börtö- 
nében. Beszédjének végén kéri a 
törvényszék felmentő itéletét, mert 
szerinte semmi konkrét bizonyiték 
nincs a vádlottak bünössége mel- 
lett. Utána dr. Giurgiu veszi át a 
szót. Ő is hasonló hangon nyilat- 
kozik az ügyről és kijelenti, hogy 
nem tudja megérteni a kolozsvári 
törvényszék mentalitását, mert sem 

Aradon, sem Váradon, sem Temes- 
váron ilyen természetű ügyért nem 
hoznak ilyen sulyos itéletet, legfel- 

jebb 3-4 hónapra itélik el a kom- 
munista propagandával vádolt 
egyéneket. A védbeszéd elhangzása 
után a Tábla az itélet kihirdetését 

péntek déli 12 órára tüzte ki. 

resen nyomozott a csikágói alvilág- 
ban. Valószinünek látszik, hogy 
Gordant vallomásaiért, amelyek a 
legrejtélyesebb bünügyekre vetnek 
világosságot, halálos itéletét meg- 
változtatva, talán életfogytiglani 
fegyházra fogják itélni s igy a ha- 
lál előszobajaban töltött hosszu 
időért némi kárpótlást fog nyerni. 
Már amennyiben kárpótlás neki, 
ha életben marad. 

Mondja me 
meneanat a 5 

a világbajnoki cim birtokába. me 

mivel mindenikük csak 

se várható. Vitéz Halassy Olivér 

és cseh csapat. Sportkörökben b 

ták igen jó formában vannak 

gallérjai a legfénye 
sebbekés legszebbe 

Scharkey lett a nehézsulyi u 
boxolás vilagbajnoka 

NEWYORK. A Sehmeling—Sha) 
key boxmérkőzés, melyet ma ha 
nalban folytattak le a nehézsuly 
boxvilágbajnoki cimért Newyork 
ban, Sharkey győzelmével végző 
dött. A mérkőzésen mintegy 3 
ezer ember vett részt, köztük Jim 
my Walker newyvorki polgárme 
ter és számos előkelőség. 

Sharkey bosztoni matróz eg 
kissé vitatható eredménnyel juto 

a 15 menetes küzdelemben csal 
egy-egy jó ütésével tünt ki, mi 
Sehmeling, aki favoritként indul 
a küzdelembe, mindvégig uralta 
helyzetet. Schmelingnek sikerül 
egy pár ügyes horogütést leadni, 
ellenfelére, de a vedekezésben i 

nagyszerü volt. Ezek után a közö 
ség soraiban óriási izgalmat keltel 
a zsüri döntése, amely 2 szavaza 
tal egy ellenében Sharkeyt ponto 
zással győztesnek nyilvánitotta k 
A döntés kihirdetése után a 
közönség tüntetett a zsüri ellen. 

A mintegy 800 főnyi karhatalom 
nak nehezen sikerült helyreállitan 
rendet. Schmeling a döntést eg 
ideig tátott szájjal hallgatta végi 
s csak akkor nyerte vissza ismét ő 
tudatát, mikor a közönség vállai 
kapta Sharkeyt és ünnepelte. 
Egy évig tehát Sharkey, a bos- 

teni matróz legény viseli a ne- 
hézsulyu boxolás büszke világ- 

bajnoki eimét. 

Magyarország i6 uszóval ves 
részt az olimpiászon 

BUDAPEST. A magyar uszósz 
vetség tegnap este állitotta össi 
az olimpiászra kiküldendő uszó 
névsorát. Ezek szerint 16 uszó 
vizipolójátékos fogja Magyarorsz 
got képviselni az olimpiászon. Ig 
nagy reményeket füznek dr. Bárán re. 
István, vitéz Halassy Olivér és 
vizipolócsapat kiküldéséhez. D 
Báránynak legnagyobb ellenfelei 
amerikai Kojac, a francia Tarris 
a japán uszók. A nagy konkurre 
ciában dr. Bárány előkelő helyez 

francia Tarris-val s az amerikaia 
kal csap össze. A vizipolócsap 
legnagyobb ellenfele a német 

nak abban, hogy a magyar versen 
zők ujabb sikerekkel gazdagitji va 
a magyar sportot. 

....... 

MA DELUTÁN KOLOZSVÁR K 
RÜLETI ATLÉTIKAI BAJNO 

sAácGok 
CELUJ-KOLOZSVÁR. Igen na be 

érdeklődés nyilvánul meg a ma di 
után 4 órakor eldöntésre kerülő 
létikai bajnokságok iránt. Az at] 

több rekord megdöntése várha 
Különösen Biró, a KAC tehetségi 
fiatal atlétája szerezhet meglepel 
seket. A belépőjegyek árai is 
mérsékeltek. 

HOOWER A MEGEGYEZES 
MELLETT 

LAUSANNE. Hoower amer 
elnök telefonbeszélgetést folytat 
a leszerelési értekezleten tartózk 6e 
dó amerikai delegátusokkal. H 
wer arra kérte delegátusait, ho 

mindent kövessenek el a konfere 
cia sikere érdekében. 
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